MAPA DO CELOW PROJEKTOW YCH

KOPp Il @ gskaa1500

k.m.7.115.11.19.1.2 Woj.: Matopolskie
7.115.11.19.1.3 Powiat: Nowy Targ
Jednostka ew.: 121112 4 Rabka Zdr¢;

7.115.11.19.1.4
7.115.11.19.2.3 Obreb: 0001 Rabka Zdr¢j

Opracowanie jednostkowe dla dziatki 4322/1, 4322/3, 4322/6, 4322/11,

4322/12, 4322/23, 4322/26, 4322/31, 4390/1.
Kolor zielony - granice wg mapy ewidencyjne;.

Kontury uzytkéw i klas zgodne z trescig mapy ewidencyjnej.
Niniejsza mapa powstata na podstawie mapy numerycznej

oraz pomiaru bezposredniego.

Nie wyklucza sie istnienia innych,nie wykazanych

na mapie urzgdzen podziemnych, ktére nie byly zgloszone
do inwentaryzaciji.
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k Lslil 9 (O vz > L L . -
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Granice dzialek wznawiano.
527,19 Zgtoszenie pracy GK.6640.868.2018
527,30 Uktad wspétrzednych "2000".
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